
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ, τελευταίος Μητροπολί-

της Τραπεζούντος 
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Φ. Κτενίδης, Ιδρυτής της νέας Μονής Σουμελά στην Καστανιά 
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Ιστορική Μονή Παναγίας Σουμελά στον Πόντο 

 

 

 

Η Βουλή του Ανεξαρτήτου Πόντου στο Βατούμ 
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Οικογένεια Αρίφ Ακτενίζ 

 

 

 

Προς το Παρχάρι 
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Η Ταμάμα με την «αδελφή» της, Αϊσέ και την οικογένειά της 

 

 

Η Ταμάμα με τους θετούς συγγενείς της και φίλους 
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Η οικογένεια Οκαϋ με την Ταμάμα 

 

 

Άγκυρα: Συμέλα (Νίνα), Ταμάμα, Αϊσέ και ο συγγραφέας 
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Η Ταμάμα στην Θεσσαλονίκη 
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Ταμάμα, Αϊσέ, Καϋχάν και Γκιούλ 

 

 

Ταμάμα, Αϊσέ και Καϋχάν 
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Ο συγγραφέας ραντίζει τον τάφο της Ταμάμα με χώμα από την Παναγία Σουμελά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Χρήστος Ηλιάδης στη Σχολή του 

Πολεμικού Ναυτικού του Πόρου, 

1.1.1926 ημέρα της ορκωμοσίας 

του 
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Ο συγγραφέας ραντίζει τον τάφο της Ταμάμα με το χώμα από την Ιερά Μονή Σουμελά 

 

 

 

Εύξεινος Λέσχη Θεσσαλονίκης. Ομιλητής ο Τούρκος συγγραφέας, δημοσιογράφος, εκδότης 

και αγωνιστής των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Ragip Zarakolu, ανάμεσα στον συγγραφέα, 

τον τ. Υπουργό Αλέκο Δαμιανίδη και τον επίτιμο Πρόεδρο της Λέσχης κ. Χορομίδη Ι. 
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Με τον αστροναύτη Θεόδωρο Γιουρτσίχιν Γραμματικόπουλο 
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Με τον καθηγητή της Βυζαντινής και Μικρασιατικής Ιστορίας 

του Πανεπιστημίου του Μπίρμιγχαμ, Α. Bryer. 
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Ο συγγραφέας ανάμεσα στον Ζούλφη Λιβανέλη και τον Αλή Ερτέμ, πρόεδρο της τουρκι-

κής Ένωσης «ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΤΩΝ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΩΝ» 
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Ο συγγραφέας με τον Παναγιώτατον Οικουμενικόν Πατριάρχην κ.κ. Βαρθολομαίον 

 

 

Ο συγγραφέας με τον τούρκο συγγραφέα Κεμάλ Γιαλτσίν 
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Ο συγγραφέας σε εκδήλωση της Μέριμνας Ποντίων Κυριών Θεσσαλονίκης, 

στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

 

 

Η ΣΙΟΥ ΚΑΪ, η μεταφράστρια από την Σαγκάη, της κινεζικής έκδοσης του βιβλίου ΤΑΜΑΜΑ 
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Ο Καϋχάν Οκαϋ, η ανεψιά του και ο συγγραφέας στον τάφο της Ταμάμα στην Άγκυρα 
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Η αλληλογραφία του Τεμέλ Ακτενίζ με τον δάσκαλο Τσενίδη Ιωάννη 
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Επιστολή του Γ. Κανδηλάπτη (Κάνις) το 1959, προς τον συγγραφέα 

 

 
Ο συγγραφέας με τα μεγάλα μουσικά αστέρια του Ποντιακού Ελληνισμού, τον Χρύσανθο Θε-

οδωρίδη και τον Θεόδωρο Παυλίδη, στους εορτασμούς του Δήμου Συκεών  

ΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΕΙΑ» 
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Πλατεία Δημαρχείου Στουτγάρδης, 20.05.06. Παλλαϊκή Παμποντιακή συγκέντρωση. 

Ομιλητής στην Επέτειο της Ποντιακής Γενοκτονίας 

 

 


